



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Porto Seguro

1

Segunda-feira • 14 de Janeiro de 2019 • Ano VIII • Nº 3661

Esta edição encontra-se no site: [www.portoseguro.ba.io.org.br](http://www.portoseguro.ba.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de Porto Seguro publica:

- Pregão Eletrônico nº 001/2019 (Redesignação).
- Termo de Retificação do Resumo da Ata de Registro de Preço.

## ***Imprensa Oficial***



Gestão transparente.  
Os atos do gestor são publicados  
no Diário Oficial próprio do município.

**autonomia**  
**Modernidade**  
**Transparência**

Gestor - Claudia Silva Santos Oliveira / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação  
Rua Antônio Osório, nº170

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: K3VOGPGBRVPCMESZENUYGG

## **Licitações**

---

**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO**  
**CNPJ N: 13.635.016/0001-12**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2019 (REDESIGNAÇÃO)**

O Município de Porto Seguro/BA, por meio do Pregoeiro, comunica aos interessados a redesignação da data de abertura de propostas do Pregão Eletrônico 001/2019, para o dia 25/01/2019 às 09h. Informações no endereço: Av. dos Navegantes, Centro Comercial Pau Brasil, 255, 1º Andar, Salas 21 e 23, Porto Seguro-BA, no horário das 08h às 12h, de segunda a sexta, ou pelo tel. nº 73-982584342. Demais atos no endereço [www.portoseguro.ba.io.org.br](http://www.portoseguro.ba.io.org.br). Marco Antônio Lima de Medeiros - Pregoeiro.



**Na Imprensa Oficial  
todo mundo vê.**

MODERNIDADE  
ECONOMIA  
TRANSPARÊNCIA

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

**Imprensa Oficial  
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.

## ***Erratas***

---

---



**PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO SEGURO  
ESTADO DA BAHIA**



### **TERMO DE RETIFICAÇÃO**

O Município de Porto Seguro-Bahia, vem pelo presente RETIFICAR a publicação feita no Diário Oficial do Município no dia 11/01/2019, edição nº 3651, página 09, devendo considerar o seguinte: **Onde se lê:** "RESUMO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº PE027/2018", **Leia-se:** RESUMO DA ATA DE "REGISTRO DE PREÇO Nº PE068/2018". Em 11/01/2019. Flávia Gabriela Bendelak Santos – Membro da COPEL.